

Správa železniční dopravní cesty  
Státní organizace  
Dlážděná 1003/7  
110 00 Praha 1

024

Správa železniční dopravní cesty	Číslo:	1
Státní organizace	Číslo:	1
Číslo:	26.06.2015	1
Číslo:		1

096 105/2015

V Olšíně, dne 23.6.2015

Věc: Žádost o informaci – Revitalizace trati České Budějovice – Volary

Vážený pane řediteli,

Jménem Občanského sdružení Olšina, o.s., a na základě zákona č. 106/1999 Sb., si Vás dovoluji požádat o informaci. Týká se železniční trati Kájov - Volary a na ni umístěných nádražních budov, v místě Polná na Šumavě a Polečnice, kde v současné době probíhá revitalizace. Podle informací, které máme k dispozici, je správa železniční trati a nádražních budov ve Vaší kompetenci, proto se obracíme na Vás.

Velmi rádi bychom věděli, jaký osud čeká již výše zmíněné nádražní budovy v Polečnici a v Polné na Šumavě. Podle některých informací z tisku, by měly být všechny, nyní již historické nádražní stanice ( z roku 1892 ) na trati Kájov-Volary zachovány jako **technické, státem chráněné památky**. Podle jiných informací se prý u polečnického nádraží uvažuje o **demolici (!!)**. V dokumentu "Shrnutí změn stavby podle Usnesení vlády č.1078 ze dne 15.12.2014 - „Revitalizace trati České Budějovice – Volary“ podklad pro rescreening ", společnosti ECOLA GROUP, s.r.o. z května 2015, se uvádí , že : " ŽST Polečnice bude ponechána bez úprav, ve stávajícím stavu a stanice bude sloužit jako překladiště vojenské techniky". A dále, že " ŽST Polná na Šumavě, navržená k přestavbě na zastávku, bude ponechána v původní podobě". Z této formulace není zcela jasné, co se s budovami stane. Budou ponechány osudu až do havarijního stavu ? Nebo budou udržovány a využity k rekreačním účelům ? Nebo poslouží jako noclehárny pro železniční turisty ? Nebo budou prodány soukromníkům ? Železniční trať Volary-Kájov, spolu s nádražními budovami, patří mezi nejstarší trati v Jižních Čechách a byla by velká škoda toto historické dědictví nevyužít a nezachovat příštím generacím.

Sdělte nám proto, prosím, jaké máte se zmíněnými nádražními budovami záměry a zda již byla na Ministerstvo kultury podána žádost o umístění těchto historických nádražních budov na "Seznam státem chráněných technických památek."

Děkujeme.

  
Za Občanské sdružení Olšina, o.s.

Občanské sdružení Olšina, o.s.  
Olšina 30  
382 26 Horní Planá